

## Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины участвует в проекте создания Политехнического университета Бандиагара в Мали

10.10.2025

В рамках подписанного соглашения о вхождении Санкт-Петербургского государственного университета ветеринарной медицины в Российско-Африканский Сетевой Университет (РАФУ) вуз принял делегацию из Республики Мали.



Основные переговоры были посвящены реализации программы подготовки кадров для Мали в области ветеринарной медицины, а также созданию совместных программ повышения квалификации для профессоров и учёных Мали в смежных областях. Со стороны СПбГУВМ участие приняли Племяшов Кирилл Владимирович — ректор СПбГУВМ, Никитин Георгий Сергеевич — проректор по научной работе и международным связям СПбГУВМ, Лютик Екатерина Валерьевна — начальник отдела международных связей СПбГУВМ. Со стороны Мали в переговорах приняли участие Проф. Якуба Дао — координатор сотрудничества вузов Республики Мали с Российской Федерацией, Усман Гуиндо — ректор создаваемого Политехнического университета Бандиагара (Мали), Али Кансай — преподаватель-исследователь Политехнического сельскохозяйственного института, ответственный за создание Факультета сельского хозяйства полузасушливых зон, Абубакар Бенгали — преподаватель-исследователь Политехнического сельскохозяйственного института, ответственный за создание Факультета сельского хозяйства полузасушливых зон, Усман Марико — технический советник Министерства высшего образования и научных исследований Республики Мали.



Гостям были представлены образовательные программы по ветеринарии, которые смогут быть открыты в создаваемом Политехническом университете Бандиagara.



Гости посетили кафедры университета, познакомились с учебным процессом и основными

лабораториями университета, посетили музеи анатомии и патанатомии. Музей кафедры анатомии животных СПбГУВМ по своей сути является уникальным собранием экспонатов, экспозиция музея составляет более 2500 уникальных экспонатов. Все препараты Музея анатомии животных созданы исключительно силами сотрудников кафедры и в абсолютном большинстве случаев состоят из натурального трупного материала. Экспонаты музея используются как в учебных целях для студентов при изучении ими особенностей строения тела различных животных.



Представители делегации посетили хоспис крупных кошек «Два тигра» в Ленинградской области, место созданное выпускником СПбГУВМ для крупных кошек, которые по той или иной причине стали инвалидами, а также для пожилых крупных кошек, которых не возьмут обычные зоопарки. Коллегам из Мали рассказали как и зачем врачи хосписа ухаживают за этими животными, пояснили почему этих хищников нельзя отдать в зоопарки или вернуть в настоящую среду обитания.



Также гости посетили хозяйство «Первомайское», племенной завод уже много лет разводит молочный крупный рогатый скот и производит сырое молоко, которое потом продается под маркой "Пискаревское". Племенное животноводство на предприятии, в Приозерском районе и в целом в Ленинградской области находится на высоком уровне, поэтому членам делегации было очень интересно послушать и обменяться опытом с острудниками «Первомайского».



СПбГУВМ выступает как площадка международного сотрудничества, подтверждая статус вуза как точки соединения образовательных и научных инициатив разных стран: СПбГУВМ — connecting people.